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INTRODUCERE 

Problema studiată este Managementul proiectelor în construcții la nivelul administrației 

publice locală și modul de organizare a proiectelor din municipiului Chișinău. În teză a fost analizat 

modul de implementare a proiectelor proiectelor în construcții de către administrația publică din 

Chișinău.  

Au fost stabiliți indicatorii de performanță pentru amenajarea curților de bloc. S-a efectuat o 

analiză pe un eșantion de 50 de curți din mun. Chișinău privind modul de amenajare și dotare a 

curților de bloc cu strictul necesar (drum de acces, terenuri de joacă pentru copii, terenuri de sport și 

fitness, spații verzi, parcări etc) și s-a analizat gradul de îndeplinire a indicatorilor de performanță. 

De asemenea, în teză a fost abordată experiența actuală de amenajare a unui teren de joacă pentru 

copii și s-au analizat principalele probleme existente care îngreunează procesul. 

Drept metode de cercetare vor fi aplicate cercetările observaționale (studiul documentelor 

oficiale și cercetarea în teren). Vor fi aplicate atât metodele cantitative, cât și cele calitatve. 

În lucrarea dată se vor analiza documentele oficiale aprobate de administrația publică locală 

din mun. Chișinău precum bugetul municipal pentru ultimii 5 ani, datele publice de pe pagina web a 

biroului național de statistică, documentația normativă în vigoare, cercetarea în teren, precum și 

cercetări și analize a oamenilor din domeniu, cărți și alte publicații. 

Scopul cercetării este analiza principalelor probleme și identificarea soluțiilor și bunelor 

practici de management a proiectelor în construcții și analiza oportunității aplicării lor la nivel de 

municipiul Chișinău pentru o mai bună planificare și gestiune a proiectelor realizate de către 

autorități. 

Principalele 3 aspecte care vor fi analizate în această lucrarea vor fi:  

1. Modul de funcționare a Primăriei mun. Chișinău și participarea cetățenilor la 

elaborarea și implementarea proiectelor în Construcții în mun. Chișinău; 

2. Analiza proiecte în construcții în mun. Chișinău în curțile de bloc; 

3. Amenajarea în practică a unui teren de joacă pentru copii în mun. Chișinău; 

Soluțiile și concluziile obținute în această lucrare vor fi propuse spre implementare 

administrației publice locale din mun. Chișinău pentru îmbunătățirea și eficientizarea sistemului de 

management al proiectelor în construcții din municipiu. 
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